
У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання десятої позачергової сесії
05 березня 2022 року 
18:30

м. Хмельницький 
Будинок рад

ВСЬОГО ОБРАНО: 

ПРИСУТНІ: 

ВІДСУТНІ: 

ГОЛОВУЮЧА:

64 депутати.

44 депутати (додаток 1).

20 депутатів.

Віолета Лабазюк, голова обласної ради.

РОБОЧА ПРЕЗИДІЯ: Віолета Лабазюк, голова обласної ради; Валентин
Соколюк, заступник голови обласної ради; Сергій 
Гамалій, начальник обласної військової адміністрації.

Г оловуюча повідомила, що на пленарне засідання обласної ради запрошено 
начальника Хмельницької обласної військової адміністрації, керівників окремих 
структурних підрозділів адміністрації.

Окрім того, головуюча поінформувала, що десяту позачергову сесію 
скликано відповідно до статей 46 і 55 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» та статті 23 Регламенту Хмельницької обласної ради з метою негайного 
донесення до міжнародної спільноти необхідності впровадження зони А2/АО над 
територією України. Відповідно до розпорядження на розгляд позачергової сесії 
винесено одне питання.



Г оловуюча відкрила пленарне засідання десятої позачергової сесії обласної
ради.

/Звучить Державний Гімн України/

(Хвилина мовчання за загиблими воїнами, які віддали свої життя задля 
незалежності та територіальної цілісності України,)

Головуюча нагадала, що з метою забезпечення організованого та якісного 
розгляду питань слід чітко дотримуватися усіх вимог статті 37 Регламенту 
обласної ради, у тому числі висловлюватись обов’язково від мікрофонів, 
не виступати без дозволу головуючого, виступати з одного питання не більше 
двох разів.

Також поінформувала, що у пленарному засіданні бере участь народний 
депутат України Сергій Мандзій.

Депутати перейшли до затвердження порядку денного пленарного 
засідання десятої позачергової сесії обласної ради.

СЛУХАЛИ: Віолету Лабазюк, головуючу, яка повідомила,
що до проєкту порядку денного включено одне питання: 
«Про відкрите звернення депутатів Хмельницької обласної 
ради до Сполучених Штатів Америки, учасників 
Організації Північноатлантичного договору, керівництва 
країн Європи, до дипломатичних місій, представництв 
міжнародних організацій щодо впровадження зони Л2/ЛО 
над територією України». Проєкт рішення роздано 
на засіданнях постійних комісій, які розглянули 
запропоноване питання.

ПРОПОЗИЦІЯ:
Проєкт порядку денного із одного питання прийняти 
за основу та в цілому порядку денного пленарного 
засідання 10 позачергової сесії.

ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО: 
за -  43 
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

Депутати обласної ради затвердили порядок денний пленарного засідання 
дев’ятої позачергової сесії обласної ради в цілому.

Віолета Лабазюк,
головуюча
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ПОРЯДОК ДЕННИИ:

1. Про відкрите звернення депутатів Хмельницької обласної ради 
до Сполучених Штатів Америки, учасників Організації Північноатлантичного 
договору, керівництва країн Європи, до дипломатичних місій, представництв 
міжнародних організацій щодо впровадження зони Л2/ЛО над територією 
України.

Депутати перейшли до розгляду питання порядку денного.

Про відкрите звернення депутатів Хмельницької обласної ради

Північноатлантичного договору, керівництва країн Європи,
до дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій щодо
впровадження зони А2/АР над територією України

1

СЛУХАЛИ: Віолету Лабазюк, голову обласної ради, яка
повідомила, що постійні комісії підтримали 
запропонований проєкт рішення.

ВИСТУПИЛИ: Віолета Лабазюк, голова обласної ради, яка зачитала
текст відкритого звернення депутатів Хмельницької 
обласної ради до Сполучених Штатів Америки, учасників 
Організації Північноатлантичного договору, керівництва 
країн Європи, до дипломатичних місій, представництв 
міжнародних організацій щодо впровадження зони Л2/ЛО 
над територією України.

Зокрема у ньому йдеться про те, що протягом десяти 
днів Україна героїчно протистоїть агресії Російської 
Федерації. Найбільшу європейську країну у центрі Європи 
намагаються знищити. Всупереч правилам ведення війни, 
Російська Федерація варварськи, з повітря, атакує цивільні 
об’єкти: житлові будинки, дитячі садки та школи, лікарні 
та пологові будинки.

Управління військового комісара ООН з прав людини 
станом на 03 березня 2022 року нарахувало 1006 випадків 
загибелі або поранення цивільного населення, 331 
загиблий із яких 19 дітей, 675 поранених, з яких 31 
дитина. І ця інформація є далеко не повною через значну 
інтенсивність бойових дій. Харків, Чернігів, Житомир, 
Маріуполь, Чугуїв, Ізюм, Буча, Ірпінь, Біла Церква -  
це неповний перелік українських міст, які ворог
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намагається зрівняти із землею у прямому значенні. 
Вогонь ведеться з неба прицільно, на ураження, вночі, 
коли цивільне населення спить.

Вона наголосила, що це не випадкові мішені, 
це цілеспрямований удар саме по цивільних об’єктах 
і саме з неба, для чого використовується як територія 
Російської Федерації, так і територія Білорусі.

26 квітня 1986 року сталася катастрофа, яка нині 
вважається найбільшою за всю історію ядерної 
енергетики, як за кількістю загиблих і потерпілих від 
її наслідків людей, так і за економічним збитком. 
Радіоактивна хмара від аварії на Чорнобильській АЕС 
пройшла над європейською частиною колишнього СРСР, 
більшою частиною Європи, східною частиною 
Сполучених Штатів Америки.

Сьогодні під контролем Російської Федерації не тільки 
Чорнобильська АЕС, де окупанти утримують в заручниках 
з 24 лютого та не дають замінити 95 працівників, а йдеться 
вже й про Запорізьку АЕС -  найбільшу у Європі, 
з шістьма енергоблоками. Застерегла, що якщо вибух 
Запорізької АЕС станеться, наслідки будуть руйнівними 
не тільки для України, а й для усього світу, оскільки 
ядерна катастрофа такого масштабу перевищить всі 
попередні аварії на атомних електростанціях, включаючи 
Чорнобильську АЕС та АЕС Фукусіма-Даїчі.

Закликала дослухатися до своїх народів, адже 
опитування Reuters/Ipsos довело, що обурення з приводу 
вторгнення Росії в Україну зростає. Близько 74 % 
американців, включаючи переважну більшість 
республіканців і демократів, заявили, що Сполучені 
Штати Америки та їхні союзники з Організації 
Північноатлантичного договору мають запровадити 
в Україні зону, заборонену для польотів.

Рішення про впровадження над Україною зони A2/AD 
зможе врятувати тисячі людських життів, -  зазначила 
голова ради.

Вона також висловила переконливе прохання 
підтримати Україну у боротьбі з російським окупантом 
за право мирно жити у світовій цивілізованій спільноті.
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ВИРІШИЛИ: 
за-44  
проти -  0 
утримались -  0 
не голосували -  0

Проект рішення «Про відкрите звернення депутатів 
Хмельницької обласної ради до Сполучених Штатів 
Америки, учасників Організації Північноатлантичного 
договору, керівництва країн Європи, до дипломатичних 
місій, представництв міжнародних організацій щодо 
впровадження зони А2/АЕ) над територією України» 
прийняти як рішення ради.

(Рішення № 1-10/2022 додано)

Головуюча, голова обласної ради Віолета Лабазюк повідомила, що питання 
порядку денного пленарного засідання десятої позачергової сесії розглянуто.

Сесія обласної ради завершила свою роботу.

/Звучить Державний Гімн України/

Голова ради
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